Pobuda za prihodnost NVO

Pogajalska skupina
Ljubljana, 22. 09. 2005 

Osnutek zapisa sklepov 27. srečanja Pogajalske skupine

Kraj: Hotel Rakov Škocjan

Čas in datum: 10.00 – 20.00, 15. september 2005

Prisotni: Robert Levičar, Marko Brecelj, Jadranka Vesel, Zoran Maksimovič, Maks Soršak

Opravičeno odsotni: Primož Šporar, Nada Kirn Špolar, Karmen Potokar

Zapis sklepov: Lidija Mesarič

Dnevni red:

1. obravnava in potrditev zapisnika 26. srečanja Pogajalske skupine

2. redakcija sporazuma,

3. javnost delovanja Pogajalske skupine,

4. delovanje in administracija Pobude,

5. organiziranost Pobude v prihodnje

6. nadaljevanje pogajanj z Vlado RS,

7. sklic srečanja pobude,

8. razno.

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sprejmejo predlog dnevnega reda.

Ad 1 – Obravnava in potrditev zapisnika 26. srečanja Pogajalske skupine

Sklep 1

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno potrdijo zapisnik 26. srečanja, ki vključuje vse poslane pripombe razen predlog spremembe 5. sklepa, ne. Predlog 5. sklepa se obravnavna na današnjem srečanju.

Sklep 2

Člani in članice Pogajalske skupine se po obrazložitvi 5. sklepa soglasno z njim strinjajo, in sicer:

»Posameznike/ce iz nevladnih organizacij in zainteresirane javnosti kot tudi predstavnikov medijev lahko posebej povabi na sestanek Pogajalske skupine le vodja, pri čemer mora pred tem pridobiti mnenje delujočih članov PS. Javno vabilo za vse zainteresirane pa je objavljeno na spletni strani v obliki informacije, da so seje Pogajalske skupine javne.«
Ad 2 – Redakcija sporazuma

Člani in članice Pogajalske skupine razpravljajo o predlogu Sporazuma in o potrebnih spremembah v prihodnosti.

Sklep 3

Člani in članice Pogajalske skupine ugotovijo, da je bila dosedanja obravnava osnutka Sporazuma pomanjkljiva ter da jo je potrebno nujno pospešiti in razširiti. 

Sklep 4

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da se predlaga na srečanju Pobude, da se sporazumu doda novi dokument, imenovan z delovnim naslovom Dokument o pogojih delovanja NVO, v katerem bodo opredeljena tudi nova vsebinska področja za delovanje NVO, ki se bodo po potrebi dopolnjevala.

Sklep 5

Člani in članice Pogajalske skupine z enim vzdržanim glasom sklenejo, da se pripravi kratko predstavitev osnutka sporazuma, ki ne obsega več kot eno stran na posamezno vsebinsko področje, z namenom razširitve poznavanja sporazuma in njegove promocije.

Sklep 6

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da morajo letno potekati vsaj 4 delavnice, na katerih se bo obravnavalo posamezno vsebinsko področje, Dokument o pogojih delovanja nvo in Sporazum med nvo in Vlado RS. Na predloge pripomb in dopolnitev, ki bodo prejeti po navadni pošti, spletnih forumih idr., je potrebno odgovoriti najmanj v roku dveh mesecev po prejemu predloga.

Sklep 7

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da v primeru vzpostavitve tajniške službe Pogajalske skupine, je potrebno vsakemu predlagatelju pripomb potrditi prejem in v razumnem času zagotoviti odgovor.

Sklep 8

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da se morajo končni predlogi  Sporazuma obravnavati najmanj dvakrat letno, na srečanju Pobude.

Sklep 9

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da Pogajalska skupina v imenu Pobude izvede, skupaj s strokovnjaki na posameznih vsebinskih področjih, minimalno obravnavo pred pred nadaljevanjem pogajanj z Vlado v letu 2005, in sicer z obravnavo vsakega vsebinskega področja posebej in z obravnavo osnutka na srečanju Pobude, v oktobru ali novembru leta 2005.

Sklep 10

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da se pripombe in predlogi, ki so bili podani s strani redaktorja, vključijo v predlog Sporazuma in pripravijo za nadaljnjo obravnavo in sprejem. 

Sklep 11

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da se končno sprejeti Sporazum, z vsemi dopolnitvami, objavi v vseh obstoječih medijih.

Ad 3 – Javnost delovanja Pogajalske skupine

Vsak član in članica Pogajalske skupine pove svoje mnenje na to temo.

Sklep 12

Člani in članice Pogajalske skupine sklenejo s 3 glasovi za, 1 proti in 1 vzdržanim, da se vsa delovna gradiva za srečanja Pogajalske skupine, pošilja samo članom pogajalske skupine in izrecno vabljenim na srečanja. Dostopna pa so tudi vsem zainteresiranim, ki se želijo udeležiti posameznega srečanja Pogajalske skupine, s tem za gradiva zaprosijo administrativno-tehnično službo CNVOS.

Ad 4 – Delovanje in administracija Pobude

Sklep 13

Člani in članice Pogajalske skupine soglasno sklenejo, da do naslednjega srečanja Pogajalske skupine vsak član/ica Pogajalske skupine predloži predlog organizacij v tujin s katerimi bi Pobuda lahko sodelovala in predlog možnih virov finaciranja  Pobude

Sklep 14

Člani in članice pogajalske skupine sklenejo, na osnovi sprejetega 2. sklepa na 8. srečanju Pobude, z 2 glasovoma za, 2 vzdržanima in 1 proti, da mora poročilo posameznega vsebinskega področja vsebovati vsebinski in finančni del. V vsebinskem delu mora biti vključeno: aktivnosti, datume – kdaj in kaj se je dogajalo, kje se je dogajalo, koliko ljudi je sodelovalo, navedeni morajo biti izdelki oz. dokumenti, ki jih je določena oseba naredila in navesti se mora, kje so le-ti dostopni; finančni del se razdeli na dva dela: prvi vsebuje natančno opredelitev posameznih aktivnosti za posamično vsebinsko področje, ki so opredeljene po posameznih aktivnostih in višini stroškov ter znotraj tega tudi z imeni in priimki ljudi, ki so izvajali dela; drugi del pa materialne stroške, kot so potni stroški in drugi, povezani z aktivnostmi. 

Sklep 15

Člani in članice Pogajalske skupine s 4 glasovi za in 1 proti sklenejo, da se na srečanju Pobude predlaga, da se uvede funkcija tajnika Pobude katerega naloga bo organizacijako, upravno in izvedbeno delovanje Pobude.

Sklep 16

Člani in članice Pogajalske skupine s 4 glasovi za in 1 vzdržanim, potrdijo predlog pisma MJU, glede razpisa. Pismo se pošlje predsednici komisije ter v vednost državnemu sekretarju in ministru.

Sklep 17

Pogajalska skupina ugotovi, da je ogorčena nad samovoljnim delovanjem direktorja CNVOS, da izdaja še ne sprejete dokumente kot tudi sicer dokumente, brez soglasja Pogajalske skupine.

Sklep 18

Izraža ogorčenje in nestrinjanje z dejstvom, da je direktor CNVOS podpisal pogodbo z Vlado RS o izvedbi projekta od katerega je Pogajalska skupina odstopila, in sicer za to, ker sta Pogajalska skupina in CNVOS stopila k projektu partnersko.

Sklep 19

Pogajalska skupina naproša svet CNVOS, da v okviru redne seje na dnevni red tudi točko o ravnanju direktorja CNVOS pri podpisu pogodbe za dejavnosti, pri katerih je pogajalska skupina odstopila, pri katerih je Pogajalska skupina s CNVOS partnersko nastopila. Naproša se, da po seji o svojem stališču obvesti Pogajalsko skupino. Svetu se prošnja posreduje pisno.

Sklep 20

Člani in članice Pogajalske skupine sklenejo, da CNVOS kot tehnično-administrativno službo Pobude za prihodnost NVO zavezujejo, da izven pooblastila, ki ga lahko pridobi od Pogajalske skupine ali vodje Pogajalske skupine; CNVOS ne sme izdajati dokumentov Pobude za prihodnost NVO.

Člani in članice Pobude se dogovorijo, da bodo točko Organiziranost Pobude za prihodnost NVO v prihodnje, obravnavali med naslednjič ter da preidejo na 6. točko.

Ad 6

Sklep 21

Člani in članice Pogajalske skupine sklenejo, da Pogajalska skupina zaradi nastalih okoliščin in trenj med posameznimi nevladnimi organizacijami, ter zadolžitev, ki jih je prejela od Pobude, svoja nova stališča do Vlade najprej uskladi na srečanju Pobude in se za tem sestane z Vlado.

Sklep 22

Člani in članice Pogajalske skupine sklenejo, da je 9. srečanje Pobude 30. septembra 2005, ob 16.00 uri, v KUD France Prešeren.

Robert Levičar

Vodja pogajalske skupine

Ljubljana, 26. september 2005

